

河南四五正式签约航体

本周六主场首战申花 球票即将发售

本报讯(记者 刘超峰)等待,苦苦的等待,新赛季中超联赛河南四五队的主场终于定了。昨天下午,经过长达数小时的协调会之后,中国足协接到公安部的正式通知:河南四五队的主场通过了安保检查。经过风风雨雨,本周六,河南建业队将坐镇航海体育场,迎来与中超豪门上海申花的第一个主场战役。

2006年冲超成功后,河南建业俱乐部就郑州航海体育场确定为球队“中超元年”的主场。然而,今年1月底,俱乐部突然收到了郑州市公安局关于“航海体育场

硬件设施不符合安全规范要求,不能举办2007年中超联赛”的通知。理由有3点:体育场的观众席只有28000个,不符合足协3万人的规定;体育场周边只有一条主干道,没有便利的公共交通设施,不利于观众前往观看比赛和比赛结束后疏散;体育场没有安装电视监控系统。

“建业今年无主场?”的消息被披露后,引起了河南省和郑州市领导的高度重视,经过多方协调,事情得到了实质性进展。在打完首轮比赛回郑的火车上,河南建业俱乐部董事长张宇表示:“河南建

业队的主场今年已经确定在航海体育场。但考虑到时间太短,整改措施中的一些环节尚未最后敲定,俱乐部希望本周六中超第三轮比赛能同上海申花调换主场,但遭到了对方的拒绝。目前,中国足协 and 公安部的有关人员已经抵达郑州协调此事。俱乐部当然希望此事能顺利解决,但也做好了万一协调不成放弃前7轮主场的准备。”

前天,鉴于此事的严重性,国家公安部和足协的有关人员亲自来到郑州,对郑州航海体育场进行严格细致的考察,

昨天下午又召开联席会议,对航海体育场的有关整改措施等一系列事宜进行讨论,最终确定同意河南建业将航海体育场作为中超联赛的主场,这场将近两个月的主场风波终于画上满意的句号。

今天,建业全体将士将从中牟训练基地回到郑州,并在航海体育场进行“久违”的适应性训练。据悉,主场问题解决后,建业俱乐部各项工作将进入“超负荷”运转阶段,周六比赛球票的销售工作将全面展开。

一生的敌人 一生的榜样



有一种敌人一生都要面对,有一种榜样一生都要去学习。对于姚明和火箭队而言,小斯塔德迈尔和太阳队就是一生都要去面对的敌人,同样也是一生都要去学习的榜样。

从对阵魔术队豪取37分的“光芒”中走出来的姚明,在昨天与太阳队的比赛只有可怜的9投1中。小斯塔德迈尔虽然也只得到12分和6个篮板,但是对于姚明的限制远比数据更具威胁。关键的第四节,当姚明和小斯塔德迈尔同时在篮下要位时,突然小斯朝地上倒去,造成了姚明第二次进攻犯规,此后姚明就被海耶斯换下。“窈一斑可见一豹”这正是小斯整场比赛对于姚明进行限制的一个缩影。自从NBA新秀年被小斯夺走“最佳新秀”的称号后,姚明与小斯就此结下了“梁子”,然而姚明每每面对这个“一生之敌”时都显得有些力不从心。对于小斯这个一生都要面对的敌人,姚明确实还有很多地方需要学习,不妨就把小斯当作一个榜样,在学习中提高,在学习中

找到破敌之策。火箭队可以“屠”小牛,可以“拔”马刺,却始终不能“射”太阳。太阳队对于火箭队而言,也是一生都要面对的敌人。这个敌人的最可怕之处就在于他能很快找到一支球队的“命门”所在,然后一击致命。昨天面对火箭队,太阳队就是锁定了火箭队内线这个“命门”——牢牢限制姚明,然后利用自身疯狂的快攻和突破将火箭队的防守撕扯的七零八乱,就连太阳队的角色球员巴博萨、贝尔、迪奥奥经常在无人防守的情况下从容投篮。反观火箭队,整场比赛都不能有效的控制节奏,一次次的落入太阳队的圈套。麦迪、巴蒂尔、海德等人的“哑火”是火箭队战术安排上失败的真正写照,除此之外,火箭队在面对太阳队这个一生之敌的时候,也缺乏了一点克敌制胜的勇气。对于火箭队来说,太阳队也是火箭队需要学习的榜样,学习这支队伍的灵活机动,学习这支队伍的进攻兼备。

一生之敌人,一生之榜样。小斯和太阳队是姚明和火箭队的敌人和榜样,在学习榜样中战胜敌人,姚明和火箭队将更上一层楼。又一次失败并不可怕,相信姚明和火箭队一定会在这场失利中吸取教训,战胜太阳队,并非遥不可及。

本报记者 陈凯

突尼斯外援今抵郑州

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从俱乐部获悉,前一段时间回国办理转会手续的突尼斯外援本,今天上午将抵达北京,然后迅速赶往郑州。周六的比赛,这位特点鲜明的突尼斯外援可能出战。

上周日与北京国安队的比赛,河南四五队幸运地拿到中超联赛的第一分,但前锋攻击力差的隐患暴露无遗,作为一名前锋,外援达科全场甚至没有一次像样的射门。今年的中超联赛,河南队面对所有的对手,都将立足于拼,因此门文峰制定的战术也是围绕防守反击的策略进行,这将对河南队的前锋选手要求更高,因为在前场投入的兵力少,自然影响河南队的进攻质量,与北京队的比赛中,外援达科就多次陷入单打独斗的尴尬局面中,多次出现北京队5名选手防守达科1人的场面,这对于本来技术能力一般的达科来说,没有队友的接应和配合,达科门前抢点好、意识强的特点根本得不到发挥。

围绕四五制定防守反击的战术,一名技术好、速度快的前锋当然更适合,去年冈比亚外援戈麦斯就是这类选手,今年前往海口试训的突尼斯外援本也相当出色,几场热身赛中,本有好几个漂亮的进球,因此本的到来,将丰富四五队的前场攻击力,更是防守反击时的最佳火力点。

中超观众微降 西安创下新高

本报讯(记者 刘超峰)根据中国足协最新公布的数据,中超第二轮七场比赛共有10.8万名球迷到现场观战,与首轮相比略有下降。其中陕西中新浐灞队主场的现场观众为3.5万名,这也是本赛季中超联赛前两轮单场人数最多的一次。

首轮中超联赛的现场球迷总数为11.6万名,其中首轮浙江绿城队主场的2.4万名球迷为首轮之最。第二轮中超总观众人数为10.8万名,其中陕西中新浐灞队对厦门蓝狮队之战的观众占据了将近1/3。北京国安与河南四五之战,观众人数也有两万,由于天气原因,大连实德与长春亚泰之战的观众人数只有2000人。

另外,在中超联赛第二轮比赛中,河南四五队守门员车向前表现抢眼,荣膺新浪体育评选出的中超第二轮最佳阵容(343)具体如下:前锋:文虎一(金德)、邹捷(实德)、曲波(青岛);中场:米图(青岛)、胡兆军(实德)、于涛(申花)、高俊(泰达);后卫:梅尔坎(厦门)、李玮峰(申花)、张耀坤(实德);门将:车向前(河南四五)。



时间不多了

传统国际赛事阿尔加夫杯女足邀请赛13日传来消息,由王海涛担任代理主教练的中国队在最后一轮小组赛上以0:2负于芬兰队,以三连败的成绩创造了在这项赛事中的最差成绩。

因为在每年3月举行,阿尔加夫杯已成为中国女足检验冬训效果并与世界强队及时对比的一个机会,而今年的成绩不仅使中国女足看到了差距,更让球迷为中国女足半年后在家门口参加的女足世界杯充满忧虑。

阿尔加夫杯赛仅仅是个邀请赛,曾在这项比赛中取得好成绩的中国女足并非不能输球。但是,球迷不愿看到一支主教练换来换去至今没有正式人选的中国女足,在比赛中被无辜地夺走信心。想想即将到来的由自己主办的女足世界杯,以及中国足协向女足提出的“保四争二”的目标,再看看球队目前的战绩和尚无主教练的事实,相信很少有人会为即将到来的这项大赛充满幻想。

从去年冬天以来,中国足协就宣布外教克劳琛将成为中国女足的主教练之一。按照预想,中国女足将分成两部分,分别由马良行和克劳琛各带一队进行训练。

俗话说:“一山不容二虎。”这两个主教练的“拍脑袋”计划带来的训练难度可想而知。果然,就在克劳琛到来之前,马良行因为各种原因离开了中国女足,训练工作交由王海涛执掌;随后克劳琛到来,在进行了几天顾问兼教练工作后,思前想后的他还是没敢冒险,终于请辞;而王海涛代理主教练一个多月来,中国足协已明确表态,选拔外籍主帅的工作正有条不紊地展开。

如此忙乱景象让不少中国女足队员纷纷感叹:马良行走后,在王海涛的带领下,队伍经过一个多月的训练刚刚稳定下来却又开始选帅,等新教练到来后,势必会对人员进行调整、布置新的打法,球队的世界杯准备工作不知何时才能真正展开。

世界足坛临阵换帅的例子确实不少,很多球队在换帅后的成绩甚至还节节攀升,但作为即将举行的女足世界杯赛的东道主,中国女足的主教练在比赛开始前6个月还没确定,不能不说是一个失误。既然中国足协要给中国女足确定“保四争二”的目标,但为何迟迟不能决定需要聘请一个什么样的主帅;而既然连主帅都没有确定,中国足协又凭什么要对中国女足确定“保四争二”的目标?

时间宝贵,姑且不管在这届阿尔加夫杯赛上暴露出什么样的问题,中国女足现在的当务之急就是确定主教练。

新华社记者 邹峥

勇士终止小牛连胜 太阳发威大胜火箭

新华社华盛顿3月12日体育专电 金州勇士队在12日的比赛中以117:100战胜达拉斯小牛队,终止了小牛队的17连胜。

小牛队表现失常,诺维茨基仅仅得到了13分,投篮11投3中,特里有16分入账。

火箭队的姚麦组合发挥欠佳,在客场对太阳队的比赛中82:103惨败。这是太阳队连续第六次战胜火箭队。

太阳队的巴博萨本场比赛得到了个人职业生涯最高的32分。巴博萨在最近的4场比赛中均得分25.8分,在本场比赛前两节贡献了17分,包括两个三分球,使太阳队半场52:42领先。

火箭队在第三节试图追上,在第三节还有8分多钟时追成了51:55。但是,

太阳队的马里昂很快拿下5分,斯塔德迈尔也贡献4分,再加上巴博萨的一个三分球,太阳队将比分优势扩大到74:66。第四节太阳队愈战愈勇,一个21:9的小高潮使他们的取胜成为定局。

火箭队的篮板优势在太阳队面前黯然失色,36:50篮板比对手少了14个之多。此外在防守上,太阳队也成功地遏制住了姚麦组合这两个攻击点,使得姚麦组合难以正常发挥。通常姚麦两人场均包揽火箭一半得分左右,而此役总共只得29分。

仅得10分的姚明9投1中,全队9次失误他独领5次,这是他伤愈复出参加的第五场比赛,也是为球队贡献最少的一场;麦迪全场28投8中得19分,命中率仅有28%。



生活一辈子”是操场上的标语。正在操场上的魏校长介绍,这个理念是学校提出来的,不但针对学生,也适用所有的老师,学校将用这种方式使师生的素质得以全面提高。

本报记者 唐强 通讯员 刘源红 实习生 任凯文/图

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66865679 67655217		启事 注销公告 登封市盛隆煤炭营销有限公司,经全体股东大会决议通过,同意公司予以注销,特发布公告,请各有关债权债务关系人携有关资料前来办理清算手续,联系电话:62820660,注册号:4101852000366	
搬家公司 大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 鸿运 68753311 68715888 68761555 绿城 66666655 63929669 66667771	专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	利民 二七区: 68888881 管城区: 66666611 中原区: 67111111 金水区: 63929333 66512303 绿城 65788888 搬家 63688888 起名改名 起名改名大学路老店 68871086 汽车租赁 瀚源汽车租赁商务系列 63882505	信息热线 亲密午夜 1606622 嫂子夜话 1605577 两性夜话 1606677 驾驶培训 友谊驾校 66518171 教练员 郑汴路博览中心规模大车辆多 遗失 辛百川房产证房产证字第 36122 号遗失,声明作废。
会堂影城 热映 《别拿自己不当干部》著名笑星冯巩自编自导自演 香港大片《门徒》主演:刘德华 美国惊险大片《乱战》 活动: ①学生凭证优惠10元 ②天天半价厅 ③周二特价日 地址: 花园路1号 电话: 65907822 65952575		机票速订 大洋航空国内国际机票 66922222 房产房产 郑州海洋不动产 66666696	